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Predpokladejte, ze ve spotiebnim kosi dan¢ho statu jsou obsazeny pouze nasledujici tii
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnoistvi a trzni ceny ukazuje tabulka
Zakladnim je rok 2010

Auta Boty Cukr
rok [ Py [ Py Oc Pc
2010 13 $6 000 3 000 $35,00 3500 $2,00
2011 14 $6 200 2900 $36,20 3 600 $2,40
2012 12 $6 450 2 960 $37,71 3800 $3,00

Vypotitejte miru inflace {tempo riistu cenové hladiny) v roce 2011 a klasifikujte ji.
Rozhodnéte, zda doslo v roce 2012 k dezinflaci

Predpokladejte Cryfsektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k dsporam 15 %, sazba dichodové dané 22 %, mezni sklon
k dovozu 12 %, autonomni spotieba 2 000 mld. K&, autonomni dané 1 160 mld. K¢,
autonomni  dovozy 2 300 mild. K¢ investice 6 900mld. K& transferove
platby 2 200 mld. K&, vladni vydaje nanakup zbozi a sluzeb 8 910mld. Ke,
vyvozy 2 800 mld. K&, skuteéné mnozstvi penéz v ob&hu 15 000 mld. K&, rychlost obratu
penéz 3.0

= Rozhodnéte, jaky typ monetédrni politiky aplikuje centrdlni banka.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada

Graficky znazométe neoklasicky trh prace. Ukazte, jak se na trhu projevi otevieni
domaciho trhu prace a priliv pracovni sily ze zahranmiéi. Jak se zméni mira
nezaméstnanosti, realna mzdova sazba a realny produkt v ekonomice?

V modelu /S-LM graficky znazornéte soucasnou rovnovahu trhu zbozi a sluzeb a na trhu

penéz. Dale zachyt'te dopady snizeni povinnych minimalnich rezerv centralni bankou

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

=V Ceské ekonomice je inflace zpravidla nerovnomérna.

= Sklon spotfebni funkce je ve tfisektorovém modelu uréovan meznim sklonem
ke spotiebé a sazbou diichodové dané
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